O Bray controLS

® A Division of BRAY INTERNATIONAL, Inc.

15 & M 3h #0147 B #4 AL B 4

Bk F M C€




T E AT LA BB 44
HAFM#-BRE

3] [
TSR e 3
ARG . 3
T e 3
70FR 5 e
|z £ 12 0L -
R<f008-012-020 ... 5 70% 5i
R=F030-050-065 .. ... . ... ... ... ... 6 R~t003-065
RF130-180 ... iz
24VAC
RYO0B-020-080 ....oovonnsvivmsinnimzmi 8
TEFRSRARMERBAT (BBU) ... 9
y A ki)
RAaOB-TI2-720 oo 10

70% 51
R~F130-181

FXARET AL, BB, WERAT-MEMA. XTFEPHHEER
PUR BRI B, 755 AR AT A SRR R, RINEEM =Rkt E
RSN BRR B AR R F




O Bray .

STORITHLR 4K ES ZHHl(In)
MA2H 575 Sh2HES 7

BeamE LEE BERT RignHmE FLBE BERYT HE H#eTE RE REEE

70-03,05 FO7/2.76 5/16-18 i = = 0.75 0.51 1575 =
70-08,1220  F07/2.76 5/16-18 F12/4.92 1/2-13 1.18 0.87 2.20 =
70-30,50,65 F12/4.92 1/2-13 F16/6.5 3/4-10 1.97 - 2.60
70-131,181 F12/4.92 1/2-13 F16/6.5 3/4-10 2.50 - 5.40
70-131,181 F12/4.92 1/2-13 F16/6.5 3/4-10 il - 5.40

S7TOMITHHARFENKTE 2Hl(mm)
575 h 4812575 1)

BeamE LHE BRERT RgsmE  ANE BERT EHE HEEATE  RE BEEE

70-03,05 FO7/70.1 M8x1.25 B » 19.05 285 44.45 =
70-08,12,20 FO7/70.1 M8x1.25 F12/125 M12x1.25 29.97 22.10 55.88 -
70-30,50,65 F12/125 M12x1.75 F16/165.1 M20x1.75  50.04 o 66.04 50.8x11.94
70-131,181 F12/125 M12x1.75 F16/165.1 M20x1.756  63.50 = 137.16 101.6x15.75
70-131,181 F12/125 M12x1.75 F16/165.1 M20x1.75  50.04 = 137.16 101.6x11.94

BT R~

HATHLH R~F

RERTHE PRAERZHE

70% 5 70% 5

REWA: 3




O Bray ez

702 5| NEMA 4 1THLHA#MTER T : 003-005
3

=, #448%E: 3005500 Ib-in. ( 34557 Nm )
* ASTM B85 [£ 1E$545 ¢ 90°fTIERTE: (60 Hz)
+ REBRRE o 8515%EEX
Seacorrig B

o 30FhiELE

Ok ; 2
e DA EIELL
© EENHEAEREREXFTRE e 139211, 2413:1, 506911 & 11151:1

AR SENEE Dhik i .

. & [+] o ?;L igx o (+]
EERERNEE. AGMASAT. C12L14. BRI BSL.. 265°F ( 10°C) Sl e 220°F [(10°6)

e BE:
BRIEHRE. B
o HRED. 41403AMIE. B 115VE(220V, 50/60 Hz

o IBHEN: 4850 R
e —20F150°F (-29° E65°C)
&
o . SAE 841 1&45E {mh#T T
o 5% MBI _ERRESE EETESR: BEETRAMEREH104°F (40°C)

Wil BRABNE
A AT A TS (25%) : S=igiEth B KER—%

ﬁﬁ: 1?—4PH$€?§$P‘] 1 ﬁEEH 900 Z&?#ﬁﬁﬁk%fﬁfﬁfgﬁ104° F ( 4000 }
g Wik, 154 PTCE
B o HEME, BHHE

FhiRE:
o EHA. 12-22 AWG (IEC2-0.63)
o {AfR: 14-24 AWG (IEC1.6-0.5)

R 2k (i 7+ Bk B iR
FHEZ3.5" (89 mm), £EhLLAH30:1

Bﬁ{*}f;e SPDT hgHi N 16526 1b. (7253.3kg), SHEHX
120VAC -10A-1/3 HP

* 220VAC -10A-1/2HP RiAfEAmps: (#HR/BIEET)
* 250VDC - 1/4A f7i2RtE 300 Ib-in(34 Nm) 500 Ib-in(57 Nm)

* 12VDC-2A 115v/8%% 1.0/1.4 -

SHEEEY: FFEN 115v/15%) 1114 1.01.4
- 115v/30%} 0.9/1.4 1.01.4
TRIER: ETAEAR, EHA0S0E SRR Weew -

S&A0O: H1/2°NPT (BSP) , #i#M20 220v/15%) 0.5/0.54 0.711.0
220v/30 0.3/0.54 0.5/0.54
TE: 111bs. (5kg) vi30%)

HhE. BT SNEMA 4, 4xBIP65HITE

. XTFEFPHSEERURMBMNEEDE, H5OHFLAFTMNNEE




3 qu B AT AL M R

7051 NEMA 4R fTHLHME R~ : 008-012-020

f.

[F-# A EE: 800. 120051200 Ib—in.
e ASTM B85 EHEHE (90.4, 135.6/%.226 Nm )

o BREEMEKIEE e Q0°4T#2RTE]: (60 Hz)
Seacorrnig B s 6. 10515Fh@E8L
o 30FELE

ok,

. EESETHRERXSS D, 29 Fr kK RIEL.

¢ 681:1, 1080:1, 1640:11L A 3336:1
BEE. &R LR K
Dk,

EHRENRE: AGMAZLRI, C1144, BRLEN e FZZ5 311°F (155°C ) EIF &R, 275°F (135°C )
RRIEHRE: L

o BREE. 4140#AMIE. B e 115VE220V. 50/60 Hz
o BRAEE. $840
RE:

K. s —20Z150°F (-29°%65°C )
o &h. SAE 841 IRZERhFT

o . TN LRSS
ELETER: FHEETRAEREAN104°F (40°C)
Wil SRAREEE
B#H: 17-4PHAEEN, f8REH 900 FEXT{EHI (25% ) : = REEREHCTERR—IX,
WIHHEERAINEREH104°F (40°C
ke, "k, 15F4F PTCEY RNt R ( )

B FahglE:
o EA: 12-22 AWG (IEC2-0.63) . RS BHSE
o {AfR: 14-24 AWG (IEC 1.6 -05) . RS A DR

HEEPREI: FIik, FESEAAT A% o FHHE{E8" (203 mm), tEFILEH30:1

PR{EFX: SPDT o ANENERER
e 120VAC -10A-1/3 HP o h#$iH: 18, 285461b. (8.1, 12.7%20.8 kg),

¢ 220VAC -10A-1/2 HP SHERX
e 250VDC — 1/4A BiE#EAmMps: (#R/BERT)

* 12VDC-2A 4=Fopir 800 Ib-in 1200 Ib-in 2000 Ib-in
frizmtiE (90.4 Nm) (135.6 Nm) (226 Nm)

ShEEREH: FEW 115v/6%) 1.4/2.31 B i
fFRRIER. SMEFES, BH0590E 115v/10%; i 2/ 14/23 =
115v/15%) 0.78/2.1 1.2/2.1 1.7/2.3
115v/30%) 0.60/2.1 0.78/2.1 1.0/2.1
B|E. 25Ibs. (11.3kg) 220v/6%) 0.48/0.81 = i
220v/10F) 0.50/0.76  0.60/0.81 =
220v/15%) 0.38/090  0.50/0.76  0.55/0.90
220v/30F) 0.38/0.90  0.45/0.90  0.50/0.81

S&A0: W3/4"NPT, ®I%EM25

55 T ANEMA 4, 4xKIPE5HISE

ST BT B, R R A ERTF—MAA, $FEAMSRERURABNAEDE, H50EHLT0HE
RESK, BIRE 503 KL




O Bray ez

7051 NEMA 4R fTHL M SER T : 030-050-065

i
(- iWmE 4% 3000, 500056500 Ib-in.

+ ASTM B85 [E1EH4A (339, 565K734.4 Nm)

o« BEBERRE e 90°fTiERTIE): (60Hz)

+ SeacomritE « 18FEER
k. o 30FELE

 BEESHEFERERARS DL, 33Fr kS EEL

BHER: ¢EWLERE ¢ 2078:153336:1

o . Dk,
ERRRNRE: AGMAZHS. C1114, BERX o FEL, 311°F (155°C ) ISR 275°F (135°C)
IRERIEAIRE

. ; - HE:
Witts 418053050 Bt « 115Vs220V, 50/60 Hz
o BREEi: $33R

RE
ik « —20Z150°F ( -29° %#65°C )
o I, SAE 841 1R45E faihFT
o BB RATHIRBRHER TAFHI:
EETES: HEETRAMEREH104°F (40°C)
Hig: SRaRIEEE

B3 17-4PHAEEN, #EH 900 BB TS (25% ) : B EEkBRKBTR—%,
M. Tk, 1554 PTCH WIHEERKXMEREHRN104°F (40°C)

e HA&. 12-22AWG (IEC2-063)
o {FRR: 14 24 AWG (IEC16-05)

IR FahiR{k:

REE, ESSE

o NMRXAFDILBEIR

HAEBRE: "%, FRSKAAT AR o FREZ12" (300 mm), B H30:1

PRZFFX: SPDT o TAliEHEFERR
* 120VAC -10A-1/3 HP o ih#Hr: 37, 615801b. (16.7. 27.6736.2 kg),
+ 220VAC -10A-1/2 HP 5HERX

+ 250VDC - 1/4A BiEEiEAmps: (BH/BIER®TF)

e 12VDC - 2A P 3000 Ib-in 5000 Ib—in 6500 Ib—in
fTRME 339 Nm) (565 Nm)  (734.4 Nm)
ShEE R REW 115v/18%b 1.8/3.0 23/3.1 =

FERIE#: SMEREE, BH0590E 115v/30%) 1.2/3.0 1.6/3.0 2.3/3.1
220v/18%h 0.78/1.4 1.1/1.4 =

. . n i
ERAR: BRAENEL LBSP) - BREMES 220v/30%h 0.75/1.2 0.90/1.4 1.11.4

E|E: 45Ibs. (20kg)

s IBITEESNEMA 4. 4xBIP65HITE

7 S BT A g 93 A, £FEAMSRERURABNAEOE, H50EHAT0HE
RESTK. RINREX =REIH 2 28R KL




6 Bray

B ZhHL1T W 44 B B 4

70& 5] NEMA 4 ITHLIFAMIER T : 130-180

fai& :

ASTM B85 [ 1 [E5H4A
o EEMEXRE
¢ SeacorrE

ok
+ BIEAHETMEREFRARIS DL, 33 Fr

BAR: £ELIEE
ERBENREE:. AGMAZZI, C1114, REMEN

IREEIETNRE
o HREL. 4140FANIE, B
o HBHFIG: $R4R

k.
o Hfi. SAE 841 1&&5E %t

o WER: KAZIEBRIEHA
iR mEBAMNRE
d#: 17-4PHAEEH, f#EEH 900
mn#kEE: Wik, 15H4F PTCE

R
o EIZ: 12-22AWG (IEC2-0.63)

e {AfR: 14 - 24AWG (IEC16-05)
HIERE: w7k, FRISEFAHAT AR

PRELFFXK: SPDT
* 120VAC -10A-1/3 HP

s 220VAC -10A-1/2 HP
* 250VDC - 1/4A
+ 12VDC-2A

ShEEBEN: TEW

frigikie: SpEFARK, EA0590%
SEAO: W/3/4'NPT (BSP ), #[iEM25
B|E. 83Ibs. (37.7kg)

53E: IFITHFESNEMA 4, 4xKEIP65HITE

253 OB B

f

FHAie

M3 %E: 1300518000 Ib-in.
( 1470%.2034Nm )
* 90°1T#2RfiE: (60Hz)
o 120FbiELE

DAL :
+ 10000:1

Diktpek.
» FELR, 311°F (155°C ) IABHTHGRE: 275°F (135°C)

HE:
e 115V=k220V. 50/60 Hz

R
e _20Z150°F (-29°%65°C )
T
ESETIER]: HEETRAMEREAN104°F (40°C)

Fahigle:
o HIBMEE, HIINE
o NAXAFDILBEIR
o FHEZ12" (300 mm), fEFIELH30:1
o h#Hi)1:801b. (36.2 kg), SHLEH X

Amps® G EE: (AH/BERT)

— 13000 Ibin 18000 Ib—in
friEmA (1470 Nm) (2034 Nm)

115v: 2.3/3.1
220v: 1.3/2.7

. XTFEFPHSEERURMBMNEEDE, H5OHFLAFTMNNEE




O Bray ez

70Z 51 24VAC NEMA 41 THLHASE R < : 005-020-050

i
= % 500, 200055000 Ib-in.

« ASTM B85 JE/1/E§h4R (57, 2264565 Nm )

o BEEMRAE e Q0°1TAERTE: (60HZz)

e Seacorr&E o BOFMIELE

k. HE :
o kBEIRKDIA + 24VAC 50/60Hz

IEEREZNRE: AGMAZRI, C1114, BEENX Dk

« EE%
IRt EhE E
~ : ; {REG 4
Eﬁ%m:i?ﬂﬂ‘ R o ZzHISHES5A @250VAC
. LI =2

HEEH RS
k. ¢ CR-ZE[C)=H 4% A%
o Hfi: SAE 841 kA EHRMA + 10A@28VDC SPDT 24VAC %
o WE: kA EEEE R TR A& o MR-D5ixEEin4kEaS

- - e 10A@28VDC DPDT 24VAC £:H
H#: =REMREEE

id#: 17-4PHAREMR, EH 900 AR

s -20E150°F (-29°Z65°C)
MRS g TSNAIEIER EETIEM: HEEFRATIEEH104F (40°C)
&M

o EA. 12 -22AWG (IEC2-0.63)
« {AfR: 14 - 24AWG (IEC16-05)

Fahigik:
. REME, BHHE
MIEPRSI: ATk, FESEMHHRFIE o MRRAEFEIERR

» FHHEF005-3.5"(89 mm)/020-8"(200 mm)/
PREZFFX: SPDT 050-12"(300 mm), &3tk 330:1

* 120VAC -10A-1/3 HP Bpvidnd 3=

e 220VAC -10A-1/2 HP thighi 71 26, 46%61 Ib. (11.7, 20.8%27.6 kg),
e 250VDC - 1/4A 5% Ex

e 12VDC - 2A HESIEAmps: (EH/BEHTF)

T 500 Ib—in 2000 Ibin 5000 Ib=in
ShEEE: RTEN fTEME 57 Nm) (226 Nm) (565 Nm)

TR SMETIAR, BA05905 24 VAC/60®)  1.5A
SEAD:

+ R=F005, F4~1/2" NPT (BSP), "IiEM20

e R~F020K050, F4~3/4"NPT (BSP) , ®[i£EM25

: R=F: 005-11 Ibs. ( 5kg )
R=F: 020-27 Ibs. ( 12.3kg )
R=F: 050-46 Ibs. ( 20.9kg )

LI EENEMA 4, 4x K IP65HISE

2SR BORTA A, R AR ERF—MAA. £FELANSHER AR ERENE, F50WHADNNE
RESR, BINRE RFE K




O Bray .

TEFRAXMRBEFMAT (BBU) #E
B it 7

AT 1240450.8 %15 /et (AH ) FOSBEXF] SRR B HATRE b
¢ BIRFSNE ( RSB ERBENFTNEEHLIRIR) WE
Wit o BRI REMEIEMIENRERE
o WHREK12V 0.8AHZE AT o SEPURIM i EABSIM RN EF
RIS S BRSO (2) BEBEAREFEM, #ME:
A ERkE o HhIMFE: ABSEER
Mt ELE s BEREERE
Bit{RTE: 450 MEXARM 20-hr (40mAZ 10.50{k4¥) = 0.80 AH
2{ERE. 20°F (-29° C) F140° F (60° C) 10-hr (72mAZ 10.501K4%) = 0.72 AH
e AT RBETE-20° FRLTMRIE 5-hr (130mAZ 10.20{k4¥) = 0.65 AH
BIRRP: mIORBESRIBERR. — M AEINPBIR 1-hr (480mAZ9.00{£4%) = 0.48 AH
WHBK;, S AERtEHtB%K 15-min (1.5AZ9.00{A4%%) = 0.38 AH
HiRkiH@24VAC: o BAMAMEBRIE (758 )
* BBUmK&FAEMNA40MA (1VA) 2 ARt
+ RK140mAFEE (3.4VA) o HHRTFH (68°F (20° C) RIFIRAEN %)
BBUAITHIFM BRI IH#E: 1408 =97%
* 500lb-in —1.6A ( #fafr ) 31MA=91%
¢ 2,000lb-in -2.7A ( #fafT ) 6 1A =80%
+ 5,000lb-in —4.1A ( #H7) BIEREER:
HREXK: 24-27VAC=(30-38VDC FH: —4°F(-20°C) £122°F (50°C)
(BRI EBREBELLUS LR ITRIMTTR) BE: —40°F (-40°C) ZE140°F (60° C)
B BBUR & D B BIR12/\ B, IAERMBAIITEERE,
s TH24VACHEHIRAIBBU H #30-38VDC
o TMBIRRZEMER, Bk 524-25.5VDC
REFRBEE-4° FIREIRERE,
EBERRTFHRNBEBNASERK—EN 7 B E

A, wEmlE, REAT—MEA, £FEANSRERURAMRNRENE, HH0MTAT0NE
B4R Bx S i :




O Bray ez

70R5IBREBRITIAMIER T 708-712-720
t.

[F-$ #MH4A%E: 800. 120052000 Ib—in.
+ ASTM B85 [E /1 /E4A (90.4, 135.6%226 Nm )
o REMKRRE + 90°17#2R$E): (60 Hz)

k. e 6. 10E15F) 88k
o BEESMAREBEBRRARS DL, 29Fr o 30FhiELE

Ok EEiREL .
ERENRERE: AGMAZZI, C1114, BUNEN e 681:1, 1080:1, 1640:153336:1

IREENRE. HE
o HRES. 41403LADIE. B « 115Vs220V/50/60Hz

o BRAES: AR Ok sk
Shk + F%ZR, 311°F (155°C ) MBIHTRER A : 275°F (135°C)
- ﬂﬁ: SAE 841 %%%%E}m%q- jﬂﬁ _20%1500}: { _290 56500 }

o IER: RAEINEERIREA
R SRAMERE

B#. 17-4PHAEEN, @FH 900 [FEXT{EHl (25% ) : = REERERHCTEIR—IX,
M. THE, 15E4S PTCE WIHEERKXIEREAN104°F (40°C)

BRIR. FahigiE:
o EZ:. 12-22AWG (IEC2-0.63) o RIEE, WHHE

» {EJHE 14 - 24AWG {lEC16—05} . E%;élﬂ%ﬁﬁgimﬁ
HEERE: 7Nk, FRICKAAT AL o FHEE8" (200 mm), tEFILLH30:1
PREIFFX: SPDT * FRIEHEFEER

* 120VAC -10A-1/3 HP e ih%HiH: 18, 285461b. (8.1, 12.7320.8 kg),

e 220VAC -10A-1/2 HP 5EF*

e 250VDC - 1/4A BiREEAmps: (#H/GERTF)

— 800 Ib—in 1200 lb-in 2000 Ib—in
> 1EvVDo~2h fTEME  904Nm) (135.6Nm) (226 Nm)
SPEREF: TEHEH 115v/6%} 14/2.3 = =

TR SMEFIAR, EMH0590E 115v/10% 1.2/2.1 1.4/2.3 B

BE2£A0: Bm13/4"NPT (BSP) , ®[1EM25 115v/15%) 0.78/2.1 8215 1 1.7/2.3
115v/30%) 0.60/2.1 0.78/2.1 0/2.1
220v/6F) 0.48/0.81 = =
s BITHFANEMA 4, 4xRIP65HITE 220v/10%} 0.50/0.76  0.60/0.81 =
ULER ( EERMEXIRE ) AFERXSE 220v/15% 0.38/0.90  0.50/0.76  0.55/0.90
220v/30%) 0.38/0.90  0.45/0.90  0.50/0.81

EZRTEH: FESTRARTREAN104°F (40°C)

B|E. 25Ibs. (11.4kg)

e Z45) GRPs C&D. DIVi&2
o ZIF|l, GRPs E. F&D. DIV1&2

ST BT B, R R A ERTF—MAA, $FEAMSRERURABNAEDE, H50EHLT0HE
RESK, BIRE 203 KL




	1.jpg
	2.jpg
	3.jpg
	4.jpg
	5.jpg
	6.jpg
	7.jpg
	8.jpg
	9.jpg
	10.jpg

